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Багатогранником називають сукупнiсть скінченного числа 

плоских багатокутникiв, що не лежать в однiй площинi. Твiрнi 
багатокутники називають гранями, їхнi сторони ребрами, а вершини – 

вершинами багатогранника. Багатогранники можуть бути скінченими 

або нескінченними (якщо є хоча б одна нескінченна грань), 

правильними або неправильними тощо.  

Жодне з геометричних тіл не володіє такою досконалістю і 

красою, як правильні багатогранники (або тiла Платона). «Правильних 

багатогранників зухвало мало, – написав колись Л. Керолл, – але цей 

досить скромний за чисельністю загін зумів пробратися у самі глибини 

різних наук». 

Багатогранник у nE  називається правильним, якщо всі його 

грані розмірності 1, 2, 3, ..., (n-1) рівні й околи кожної вершини 

конгруентні. 

У 
3E  є п’ять правильних багатогранників (їх ще називають 

тілами Платона): тетраедр, гексаедр, октаедр, додекаедр та ікосаедр. 

У 
4E  є шість правильних багатогранників: симплекс, куб,  

16-гранник, 24-гранник, 120-гранник, 600-гранник. 

При 5n  у 
nE  існують тільки три правильних багатогранники: 

симплекс, куб і 2n-гранник. 
Серед способів задання багатогранників можна виділити такі:  

1. Багатогранники повно та однозначно при непроекцiювальних 

гранях задаються сiткою своїх ребер (сiтка – це сукупнiсть усiх ребер 

багатогранника). 

2. Опуклий багатогранник можна задавати точками 

(вершинами). Тоді опуклий багатогранник – це опукла оболонка 

множини своїх вершин. 

Число граней Г, вершин В та ребер Р будь-якого опуклого 

замкненого багатогранника визначають за формулою Ейлера: 

Г + В – Р = 2. 

 


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю....
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	На цей час лише частина споживачів готова до сталого споживання, тобто споживання, яке б не завдавало шкоди ані самому споживачеві, ані екологічній системі, де він мешкає. Нажаль, це відбувається не лише через неготовність пересічного громадянина до с...
	Сушені овочі – це продукти, які піддають термічній обробці, видаливши зайву вологу, щоб забезпечити їх зберігання. У свіжих овочах міститься близько 80–90% води. З цієї причини вони є швидкопсувними продуктами, які дуже швидко в’януть і гниють. Якщо з...
	Устриці – витончений, вишуканий і вельми дорогий делікатес, який цінується не тільки за свій смак, але і за свої небувалі корисні властивості. Що примітно, устриць їдять свіжими, прямо з раковин, злегка збризкуючи лимонним соком. Варто зазначити, що о...
	З метою подовження строку споживання устриць у сирому вигляді, кафедрою хімії, мікробіології та гігієни харчування ХДУХТ проводиться дослідження антимікробної активності препарату «Магнетофуд» на устрицях Fine de Claire. На сьогоднішній день було досл...
	В результаті проведених досліджень отримали результат: на всіх чашках з посівами контрольних та опитних груп була виявлена ідентична кількість КУО. У випадку антимікробної дії препарату «Магнетофуд» повинно було спостерігатися зниження мікробної актив...
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	Кутер ковбасний – це спеціалізована машина, призначена для подрібнення харчових продуктів. Пристрій користується великою популярністю в промисловому виробництві продуктів харчування, а найчастіше промислові кутери використовуються для переробки м’яса ...
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	З точки зору розподілу по регіонах найбільшим ринком холодильного обладнання залишається Північна Америка з об’ємом 13,4 мільярда доларів США. Слідом з 10,6 мільярда доларів йде Азія. Обсяг європейського ринку склав в 2017 році 9,7 мільярда. На частку...
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